



## **IFB ADDENDUM #1**

To: All Bidders

From: Rita V. Brousseau, Chief Procurement Officer

Date: May 27, 2021

Re: IFB 2021-7A DHCD FISH #160108-111 102-104 Grand Street Improvements

---

This Addendum modifies and forms a part of the Bid Set documents dated May 19, 2021.

This Addendum consists of the following: One typed page.

Where any items called for in the bid documents are supplemented here, the supplemental requirements shall be considered as added thereto. Where any original item is amended, voided, or superseded here, the other provisions of such items not specifically amended, voided, or superseded shall remain in effect.

### **Responses to Bidder's Questions:**

1. **Question:** Do we bid as one bid for the four projects, or separately?

**Answer:** Contractors shall offer pricing for each project separately as listed on the Form for General Bid. A bidder may offer pricing on one or more of the projects listed.

### **CLARIFICATION:**

Section 8.1 - Award - ADD (the words): ...lowest price per project.

Section 8.1 has been modified to now read: "***Award means both the determination and selection of the responsible person offering to perform the contract at the lowest price per project.***"

All other portions of the Contract Documents remain **unchanged**.

**NOTE TO ALL BIDDERS: YOU MUST ACKNOWLEDGE RECEIPT OF ALL ADDENDA ON YOUR BID SUBMISSION FORM WHERE INDICATED OR INCLUDE A COPY OF ADDENDA IN YOUR BID SUBMISSION.**